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Ata da Sétima Sessão Ordinária do Primeiro período da Primeira Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2017-2018 da Câmara Municipal de Sobral, realizada 

no dia 06 de março de 2017. 

 

Presidente – Paulo Cesar Lopes Vasconcelos 

1° Secretário – Francisco Rogério Bezerra Arruda 
 

Aos seis (06) dias do mês de março do ano de 2017, às dezessete horas (17h00min), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à sétima Sessão 

Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar Lopes 

Vasconcelos, secretariado pelo edil Francisco Rogério Bezerra Arruda. Chegada a 

hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada 

dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, 

Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda, Cleiton Prado Carvalho, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Ailton 

Marcos Fontenele Vieira, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar, José Bonifácio Silva Mesquita, José Vytal Arruda Linhares, José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Joaquim Euclides 

Feijão Neto, Romário Araújo de Sousa, Tiago Ramos Vieira, Estevão Ponte Filho e José 

Itamar Ribeiro da Silva. AUSENTE: Adauto Izidoro Arruda. Aprovada a Ata da 6ª 

Sessão Ordinária. O Presidente convoca a todos para que fiquem de pé para cantar o 

hino de Sobral, conforme art. 31 parágrafo único, do Regimento Interno.PEQUENO 

EXPEDIENTE – Foram lidas as correspondências: - PORTARIA Nº 487/17, 

06/03/2017, que regulamenta o uso do Brasão oficial do Município, na Câmara 

Municipal de Sobral; -  PARECER JURÍDICO S/N° - Procuradoria Jurídica da 

Câmara Municipal de Sobral, 02/03/2017, acerca do Of. 041/2017. Questão de 

Ordem, Aplicabilidade dos Art. 54 da Lei Orgânica do Município, Art. 98, inciso VIII, e 

Art. 109, parágrafo único, ambos do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Sobral; - Of. nº 2900/2017/SEC – Tribunal de Contas dos Municípios – 03/02/2017 – 

Julgamento em definitivo de Prestação de Contas de Gestão da Secretaria de 

Infraestrutura de Sobral, referente ao Processo 2011.SOB.PCS.08050/12, relativo ao 

exercício financeiro de 2011, de responsabilidade do Sr. Raimundo Irismar de Azevedo 

Filho; - Of. nº 2949/2017/SEC – Tribunal de Contas dos Municípios – 03/02/2017 – 

Julgamento de Processo de Representação do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de 

Sobral referente ao Processo 15740/15, relativo ao exercício financeiro de 2013; - Of. 

nº 19/2017/CGGT/DEFNAS/SNAS/MDSA – Ministério do Desenvolvimento Social 

e Agrário, 02/01/2017 – Comunicação de Celebração do Convênio nº 837449/2016 – 

Objeto: Estruturação de Rede de Serviços de Proteção Social Especial – Aquisição de 

Bens; - Of. nº 228/SESA – Secretaria da Saúde de Sobral, 22/02/2017 – Resposta à 
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Indicação nº 32/2017, de autoria da vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 

“Fransquinha do Povo”; - Of. nº 017/SEFIN – Secretaria do Orçamento e Finanças 

de Sobral, 23/02/2017 – Apresenta prestação de contas acompanhada da documentação 

comprobatória das despesas referentes ao mês de janeiro de 2017. Foi lido o Projeto de 

Lei Nº 2045/17, de autoria do Vereador José Vytal Arruda Linhares (PMDB) - 

Dispõe sobre a instituição do vale-transporte para os servidores estatutários, e dá outras 

providências; e o Projeto de Lei Nº 2050/17, de autoria do Vereador Giuliano Dias 

Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD) - Dispõe sobre a obrigatoriedade das casas de 

shows e clubes sociais promoventes de eventos festivos, de divulgar antecipadamente 

no prazo mínimo de 48 (quarenta e oito) horas, os preços de produtos e serviços 

cobrados no interior daquele estabelecimento. Foram lidas as Moções Nºs 010/17, 

011/17 e 013/17, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

(PDT), subscrita por: Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Rogério 

Bezerra Arruda, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, José 

Itamar Ribeiro da Silva, Paulo César Lopes Vasconcelos, Ailton Marcos Fontenele 

Vieira, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Bonifácio 

Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Cleiton Prado Carvalho e Dr. Estevão Ponte 

Filho - Apresenta Moção de Congratulações ao Revmo. Padre José Canafístula Gomes, 

pela posse como vigário da paróquia de Nossa Senhora do Carmo, no distrito de 

Taperuaba, no município de Sobral; - Apresenta Moção de Congratulações ao Revmo. 

Padre José Elmir Gomes, por sua ordenação no distrito de Taperuaba, no município de 

Sobral; - Apresenta Moção de Congratulações ao Padre Francisco Florêncio da Costa 

pela posse como vigário da Paróquia São José, Sumaré; foram lidas as Moções Nºs 

012/17 e 013/17, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda 

(PDT), subscrita por: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Cleiton Prado Carvalho, José Itamar Ribeiro 

da Silva, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Vicente de Paulo Albuquerque 

“Paulão” e Paulo César Lopes Vasconcelos - Apresenta Moção de Congratulações ao 

Padre Lucas do Nascimento Moreira pela posse como pároco da Paróquia São José, 

Sumaré; e - Apresenta Moção de Congratulações ao Padre Francisco Florêncio da Costa 

pela posse como vigário da Paróquia São José, Sumaré. Foram lidas as Indicações Nºs 

243/17 e 245/17, de autoria Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira “Sargento 

Ailton” (SD) - Indica com urgência, a reforma da praça e cobertura da quadra de 

esporte, da COHAB II, situada na rua Caetano Figueiredo;e - Indica com urgência, a 

implementação de coleta seletiva de lixo e instalação de container, na comunidade de 

Canudos; as Indicações Nºs 244/17, 254/17, 255/17, 256/17, 257/17, 275/17, 276/17, 

277/17, 279/17 280/17, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB) - 

Indica a construção de uma quadra de esporte na rua Batista, do bairro Parque Silvana 

II, na cidade de Sobral-CE; - Indica com urgência, que seja feita pavimentação asfáltica 

na rua Independência, no bairro da Expectativa, Sobral-CE; -  Indica com urgência, que 
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seja feita pavimentação asfáltica na rua Maria Alice Barreto, no bairro da Expectativa, 

Sobral-CE; - Indica com urgência, que seja feita pavimentação asfáltica na rua Pedro 

Mendes Carneiro, no bairro da Expectativa, Sobral-CE; - Indica com urgência, que seja 

feita pavimentação asfáltica na rua Sabiá, no bairro da Expectativa, Sobral-CE; - Indica 

construção de um posto de saúde na comunidade de Marrecas, Sobral-CE.; - Indica com 

urgência, que seja feita pavimentação asfáltica na rua das Flores, no bairro da 

Expectativa, Sobral-CE; - Indica com urgência, que seja feita pavimentação asfáltica na 

rua Efrata, no bairro da Expectativa, Sobral-CE; - Indica a implantação de equipamentos 

de ginástica (academia popular) na praça da Expectativa, conhecida como praça do 

Pirulito; a Indicação Nº 246/17, de autoria Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT) - Indica a reforma da parede do açude Dr. Camilo Calazans, 

popularmente conhecido como açude Sonrizal, em caráter de urgência, no distrito de 

Taperuaba, no município de Sobral-CE; as Indicações Nºs 247/17, 248/17, 249/17, 

250/17, 271/17, 272/17, 273/17, 274/17, de autoria Vereador Francisco Rogério 

Bezerra Arruda (PP) – Indica asfaltamento da rua Douglas Coutinho, no bairro 

Betânia, Sobral-CE; - Indica o asfalto da rua Batista Demétrio no bairro Dom José, 

Sobral-CE; - Indica a construção de uma praça em frente à Escola José Simplício do 

Monte, na localidade de Água Branca, no distrito do Jordão; - Indica a construção de 

uma praça no sítio Santo Hilário, no distrito do Jordão, Sobral-CE; - Indica perfuração e 

instalação de um poço profundo para a localidade do Barro Alto, em Contendas, no 

distrito de Jordão, Sobral-CE; -  Indica perfuração e instalação de um poço profundo 

para a localidade do sítio Boqueirão do Santo Hilário, no distrito de Jordão, Sobral-CE; 

- Indica perfuração e instalação de um poço profundo para a localidade do sítio 

Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE; - Indica perfuração e instalação de um 

poço profundo para a localidade do sítio São João, no distrito de Jordão, Sobral-CE; as 

Indicações Nºs 251/17, 252/17, 253/17, 267/17, 277/17, de autoria Vereador José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (PMDB) - Indica com urgência, 

saneamento básico para a rua Tereza Gomes Januário, na localidade de Alto Grande; - 

Indica com urgência, um levantamento técnico, para ver a viabilidade de implantação de 

sinalização horizontal e vertical com redutores de velocidade (tartaruga) para o 

cruzamento das ruas Raimundo Rodrigues com Mariinha Paiva, no bairro Sinhá Sabóia; 

- Indica com urgência, a implantação de redutores de velocidade, na rua Maria Siqueira 

Portela, altura do número 774 (por trás do DNR), Sinhá Sabóia, Sobral-CE; - Indica 

com urgência, a aquisição de um terreno por parte do município de Sobral para a 

construção de um centro sociocultural, no bairro Sinhá Saboia; - Indica com urgência, a 

implantação de semáforo para a Avenida Fernandes Távora, defronte ao mercadinho 

Sinhá Sabóia; a Indicação Nº 258/17, de autoria Vereador José Bonifácio Silva 

Mesquita “Cumpady Bony” (PR) - Indica a construção de uma passagem molhada no 

sangradouro do açude da localidade de riacho do Gabriel, situado nas proximidades do 

distrito de Aracatiaçu; as Indicações 259/17, 260/17, 261/17, 262/17268/17, 
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269/17,270/17, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda 

(PDT) – Indica a pavimentação em pedra tosca na rua São José I, no bairro Sumaré, 

Sobral-CE; -  Indica a pavimentação em pedra tosca na rua São José II, no bairro 

Sumaré, Sobral-CE; - Indica a pavimentação em pedra tosca na rua São Luís I, no bairro 

Sumaré, Sobral-CE; -  Indica a pavimentação em pedra tosca na rua São Luís II, no 

bairro Sumaré, Sobral-CE; - Indica calçamento na rua Tubiba (ao lado da BR 222), no 

bairro Sumaré, Sobral-CE; - Indica asfalto para a rua Nossa Senhora do Carmo (em 

frente às casas de nºs 26 a 53), no bairro Sumaré, Sobral-CE; - Indica a implantação de 

um sistema de escoamento de águas pluviais na rua Tubiba (ao lado da BR 222), no 

bairro Sumaré, Sobral-CE; as Indicações Nºs 263/17, 264/17, 265/17, 266/17, 281/17, 

de autoria do Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” 

(PRTB) - Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua São Sebastião, no 

bairro Santo Antônio, em Sobral; -Indica a construção da encoberta da parada de ônibus 

da Avenida Moacir Feijão, ao lado do antigo mercantil Central, no bairro Santo 

Antônio, na cidade de Sobral; - Indica a restauração da praça em frente ao miniestádio 

Eder Venâncio, no bairro Santo Antônio, na cidade de Sobral; - Indica a construção de 

um calçamento na localidade de Sabonete, no distrito de Caracará; - Indica a construção 

de um infantário (berçário), na localidade de Sabonete, no distrito de Caracará. Foram 

lidos e, automaticamente, aprovados os Requerimentos Nºs 013/17 e 014/17, de 

autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB) - Solicita a construção de 01 (um) 

poço profundo na localidade de Lagoa Queimada, distrito de Patriarca; e - Solicita a 

construção de 01 (um) poço profundo com caixa d’água na comunidade de Marrecas; 

foi lido e, automaticamente, aprovado o Requerimento Nº 015/17, de autoria da 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) - Solicita a implantação de 

sinalização, fotosensores e semáforo no trecho de CE 362, no distrito de Taperuaba, no 

município de Sobral-CE. GRANDE EXPEDIENTE – Primeiro orador inscrito para 

fazer uso da Tribuna, foi o vereador, Tiago Ramos Vieira. Cumprimenta a todos os 

presentes. Mandar um abraço ao Sr. Expedito Clemente e a Sr. Luis Torquato. Dar os 

pêsames à família do Sr. Raimundo, conhecido como Irmão. Informa que durante 25 

anos votou a favor do grupo Ferreira Gomes. Diz que quando decidiu sair do grupo 

conversou com Cid Gomes e Leonidas Cristino. Comenta que se dirigiu a algumas 

secretárias pedindo benefícios para a população. Teceu críticas ao vereador Jose 

Bonifácio, pois acredita que o mesmo está mudando de lado. Comenta que o mesmo 

tem todo o direito de fazer isso, mas a maneira como ele está fazendo é que não é 

correta. Comenta que, somente, votará a favor de algum projeto do prefeito se for para a 

benefício da população. Leu uma mensagem que preparou em homenagem ao Dia da 

Mulher. Comunica que visitou a comunidade de Lagoa Queimada. Diz que a população 

de lá está bem descontente com a recepção do PSF de Patriarca. Informa que o prefeito 

deve tomar uma posição em relação a isso, pois Lagoa Queimada precisa de um PSF. 

Fala da escassez de medicamentos e produtos odontológicos no PSF de Patriarca. Teceu 
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críticas a falta de água nos bairros Paraíso das Flores e Novo Recanto. Diz que já 

solicitou uma caixa-d’água  para esses bairros. Comenta sobre o Projeto de Lei 2040/17, 

de sua autoria. Teceu críticas à saúde de Sobral. Apresenta áudios de sobralenses que 

não estão recebendo as medicações pelos PSF’s. Fala que conversou com a gerente do 

PSF da Coahb 3, porém não recebeu nenhuma explicação. Coversou com o diretor da 

CAF e o mesmo informou que as medicações chegarão nos próximos dias. Reitera que 

essa demora na entrega das medicações não pode acontecer. Faz reclamações dos 

terrenos baldios. Mostra dados preocupantes em relação a criação do Aedes aegpyt 

nesses terrenos. Acredita que a prefeitura deva cobrar satisfação com os donos desses 

terrenos e que deva ofertar um benefício para quem amurar o terreno. Finaliza falado da 

demora na marcação do exame de ressonância, muitos pacientes acabam morrendo antes 

de realizar o exame. Aparetado Francisco Ivonilto Camilo Cavalcante. Segundo orador 

inscrito para fazer uso da Tribuna, foi o vereador, Ailton Marcos Fontenele Vieira. 
Inicia agradecendo a Deus e saudando os presentes. Comenta da importância do Projeto 

de Lei 2029/17. Realiza a leitura de alguns trechos desse PL, realizando comparações 

com o Código de trânsito Brasileiro. Demonstra estranheza com o parecer contrário da 

Comissão em relação a esse PL. Diz que tem muita arrecadação das multas, mas não vê 

o retorno na segurança do trânsito em Sobral. Teceu críticas ao projeto da reforma 

administrativas em Sobral. Faz reclamações sobre a rapidez na aprovação da reforma 

administrativa, a criação dos cargos temporários no SAAE, na AMMA e sobre as 

demissões. Censura a criação de cargos temporários indicados no Projeto de Lei 

2048/17. Diz que o projeto abre brechas para os contratos por indicação, muitas vezes 

pessoas desqualificadas, pois não há avaliação de prova de títulos. Solicita que os edis 

analisem o Pl 2029/17. Convida a todos os vereadores e a população para a audiência 

pública que acontecerá no dia 17/03/17, para debater sobre a reforma da previdência. E 

consiga. Aparteado José Vytal Arruda Linhares. Terceiro orador inscrito para fazer 

uso da Tribuna, foi o vereador, José Vytal Arruda Linhares. Sauda a todos os 

presentes. Demonstra preocupação, pois diz que o povo vive falando que os vereadores 

de oposição só sabem debater. Teceu críticas a falta de medicamentos. Condena a 

diminuição no salário de alguns funcionários da prefeitura. Comenta sobre um Projeto 

de Lei, de sua autoria, que solicita a retirada de contêineres das ruas de Sobral, mas não 

está vedo o projeto em prática. Diz confundir-se se ainda está na gestão do Veveu.  

Reprova a não realização de concurso público em Sobral. Comenta sobre o secretário 

que pediu exoneração, informa que o mesmo é íntegro e que por isso não solicitou sua 

exoneração. Fala, positivamente, da integridade dos ex-vereadores Gilmar Bastos e  

Gêge Romão. Relata um pouco dos trabalhos sociais realizados pelo Gêge Romão. 

Comenta que alguns vereadores novatos ficam deslumbrados por ser vereadores de 

Sobral. Informa que os mesmos devem ficar alertas, pois devem dar satisfação aos 

sobralenses. Recriminou o voo contrário do edil Cleiton, em relação ao projeto de meia 

entrada para os professores. Relata alguns problemas em Sobral, como: ruas 
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esburacadas e a falta de água. Aparteado pelos vereadores: Cleiton Prado Carvalho e 

Jose Crisostomo Barroso Ibiapina.  Quarto e último orador inscrito para fazer uso 

da Tribuna, foi o vereador, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos. Cumprimenta a todos. 

Inicia falando sobre a sua biografia. Teceu algumas considerações sobre o Guarani de 

Sobral. Fala da importância de patrocínio ao time sobralense. Realiza algumas 

considerações da exoneração do ex-secretário Marcos Villasboas. Apreseta em Power 

Point uma declaração feita pelo ex-secretário. Diz que investigará junto ao Ministério 

Público, sobre as denúncias feitas pelo Sr. Villasboas, como: o recebimento de dinheiro 

em espécie, sem ter sido contabilizado. Diz que está havendo assistencialismo e 

paternalismo por parte dos Ferreiras Gomes. Diz que tira o chapeú para Marcos 

Villasboas, pois o mesmo teve a coragem de peitar os Ferreiras Gomes. Aparteado pela 

vereadora: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar. ORDEM DO DIA – Foi desaprovado, 

em primeira votação, o Projeto de Lei Nº 2029/17, de autoria do Vereador Ailton 

Marcos Fontenele Vieira “Sargento Ailton” (SD) - Dispõe sobre a obrigatoriedade de 

publicidade no site oficial do Município as informações sobre a aplicação de recursos 

derivados de multas de trânsito, e dá outras providências. Foi aprovado, em primeira 

votação, o Projeto de Lei Nº 2040/17, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira 

(PMDB) - Define como áreas de estacionamento de curta duração as vias demarcadas 

próximas em unidades de ensino geral. Foi aprovado, em primeira votação, o Projeto 

de Lei Nº 2035/17, de autoria do vereador Estevão Ponte Filho (PP) - Declara 

patrimônio natural de Sobral e do povo sobralense a Reserva Ambiental Pedra da 

Andorinha e todo o seu complexo. Foram desaprovados, em primeira votação, os 

Projetos de Lei Nºs 2036/17 e 2037/17, de autoria do Vereador Dr. Estevão Ponte 

Filho (PP) - Denomina-se de bairro “Parque da Cidade” a unidade central, interligada 

pelo riacho Pajeú, e dá outras providências; e - Altera o inciso I, do Art. 3º, da Lei nº 

034/95, que dispõe sobre a regulamentação para a Concessão de Utilidade Pública a 

entidades filantrópicas, associações comunitárias e de moradores, instituições religiosas, 

educativas, sociais, sindicais, clubes de serviços, e outras congêneres, passa a vigorar 

com a seguinte redação. Foram aprovados, em primeira votação, os Projetos de Lei 

Nºs 2047/17, 2048/17 e 2049/17, de autoria do Poder Executivo Municipal - Concede 

reajuste aos servidores que integram o Plano de Carreiras e Remuneração do Grupo 

Ocupacional do Magistério Público do Município de Sobral, e dá outras providências; - 

Dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a necessidade 

temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do artigo 37 da 

Constituição da República, do inciso XIV e § 10 do artigo 154 da Constituição do 

Estado do Ceará e do inciso IX do artigo 72 da Lei Orgânica do Município de Sobral; - 

Autoriza concessão da Gratificação de Incentivo à Produtividade para os agentes 

comunitários de saúde cedidos pelo Governo do Estado do Ceará ao Município de 

Sobral, e dá outras providências. Foram aprovados, em segunda votação e em bloco, 

o Projeto de Lei Nº 2028/17, de autoria do Vereador José Itamar Ribeiro da Silva 
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(PDT) - Denomina oficialmente de rua Rita Marina Moraes de Aquino, a artéria que 

indica, e os Projetos de Lei Nºs  2030/17 e 2033/17, de autoria Vereador Cleiton 

Prado Carvalho “Professor Cleiton Prado” (PSL) - Denomina oficialmente de praça 

Mauro Hélio de Moura, a artéria que indica; e - Denomina oficialmente de rua 

Raimunda Nonata Aureliano, a artéria que indica. Foi desaprovado, em segunda 

votação, o Projeto de Lei Nº 2031/17, de autoria Vereadora Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (PMDB) - Dispõe sobre a instituição da 

meia entrada para professores da rede pública municipal e privada de ensino de Sobral, 

em estabelecimentos que proporcionem lazer e entretenimento no âmbito do município 

de Sobral, e dá outras providências. Faz saber que a Vereadora Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (PMDB) votou a favor do Projeto de Lei 

2031/17. Foram aprovadas em bloco as Moções: Nºs 004/17 e 005/17, de autoria 

Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT), subscrito por: Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Dr. Estevão Ponte Filho, 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto”, Joaquim Euclides 

Feijão Neto e Maria Socorro Brasileiro Magalhães - Apresenta Moção de 

Congratulações ao Padre José Lucione Queiroz Holanda pela posse como pároco da 

Catedral-Sé; - Apresenta Moção de Congratulações ao Padre Herlandino Sampaio Paiva 

pela posse como vigário paroquial da Catedral-Sé; a Moção Nº 006/17, de autoria 

Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD), subscrita por: José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante “Camilo Motos”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto”, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Tiago Ramos Vieira, José Itamar Ribeiro da Silva e Cleiton Prado 

Carvalho - Apresenta Moção de Congratulação ao Sr. José Messias Oliveira Domingos 

pela sua formatura de Jornalismo nas Faculdades INTA e pelo cargo de delegado do 

Sindicato dos Radialistas de Sobral e Região Norte do Estado do Ceará; a Moção 

N°007/17, de autoria Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP), subscrita 

por: Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante “Camilo Motos”, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, 

José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Itamar Ribeiro da 

Silva, Cleiton Prado Carvalho e Paulo César Lopes Vasconcelos - Apresenta Moção 

de Congratulação ao Padre Francisco de Assis Neto pela posse como primeiro 

administrador paroquial da Área Pastoral Nossa Senhora da Saúde, da Serra do Rosário, 

em Jordão; as Moções Nºs 008/17 e 009/17, de autoria Vereadora Alessandra Ponte 

de Queiroz Miranda (PDT), subscrita por: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 

“Camilo Motos”, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Cleiton Prado Carvalho, 

José Itamar Ribeiro da Silva, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Vicente de Paulo 

Albuquerque “Paulão” e Paulo César Lopes Vasconcelos - Apresenta Moção de 
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Congratulação ao Padre Jocélio Mendes Medeiros pela sua ordenação sacerdotal; e - 

Apresenta Votos de Congratulação aos enfermeiros do município de Sobral pela 

passagem do Dia do Enfermeiro. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerra os trabalhos da presente Sessão convocando os vereadores para a próxima 

Sessão às 17hs. Convida, também, para a Sessão Solene que acontecerá amanhã às 18hs 

em homenagem ao Dia da Mulher. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e 

assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

 
 

 


